
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ  КОМІТЕТ  УКРАЇНИ 
ТЕРНОПІЛЬСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

 
РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 
  
15 червня 2017 року                                       м. Тернопіль                                         №  07р/к 

 
                                                                                                             Справа № 875-НІ 

Про порушення законодавства   
про захист економічної конкуренції  
та накладення штрафу 
 

    Адміністративна колегія Тернопільського обласного територіального відділення 
Антимонопольного комітету України, розглянувши подання від 23.05.2017 №36 «Про 
попередні висновки по справі №875-НІ» та матеріали справи про порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції публічним акціонерним товариством по 
газопостачанню та газифікації «Тернопільміськгаз» (місцезнаходження: вул. Шептицького, 
20, м. Тернопіль, 46006, ідентифікаційний код 21155959) (надалі – ПАТ «Тернопільміськгаз», 
ПАТ або Товариство) 
 
ВСТАНОВИЛА: 

 
Територіальним відділенням розпочато розгляд справи №828-ЗМС  

(розпорядження адміністративної колегії від 27.12.2016 №35-р/к «Про початок розгляду 
справи») у зв’язку з наявністю в діях  ПАТ «Тернопільміськгаз» ознак порушення 
законодавства про захист економічної конкуренції.  

 
В зв’язку з цим та на підставі статей 7, 17, 22 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», пунктів 3, 8 та 9 Положення про територіальне відділення 
Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 
комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 30 березня 2001 року за №291/5482 (із змінами), ПАТ  рекомендованим листом 
направлено вимогу від 08.02.2017 № 12/114 (рекомендоване поштове відправлення № 
4600202188879, реєстр №78 від 09.02.2017) з терміном надання інформації до 28.02.2017 
(надалі Вимога).  Станом на 28.02.2017 інформації ПАТ надано не було.  

 
Публічне акціонерне товариство по газопостачанню та газифікації 

«Тернопільміськгаз»  діє відповідно до Статуту, затвердженого загальними зборами 
акціонерів відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації 
«Тернопільміськгаз» (протокол від 14 квітня 2014 року), із змінами.  

Згідно із витягом з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців (серія АБ № 875238), ПАТ «Тернопільміськгаз» є юридичною особою та 
здійснює діяльність відповідно до КВЕД 35.22 (розподілення газоподібного палива через 
місцеві (локальні) трубопроводи), 43.22 (монтаж водопровідних мереж, систем опалення та 
кондиціонування), 71.12 (діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання 
послуг технічного консультування в цих сферах), 74.90 (інша професійна, наукова та 
технічна діяльність, н. в. і. у).  



 Товариство  в розумінні статті 1 Закону України "Про захист економічної 
конкуренції" є суб'єктом господарювання. 
             

 Запитувана у Вимозі інформація необхідна для об’єктивного розгляду справи та 
стосувалась, зокрема дій ПАТ по стягненню із гр. Антіпенкової Л.П. донарахованих їй 
4520,53 грн. боргу; надання повідомлень (листів, квитанцій, тощо) із попередженням про 
припинення надання їй послуги газопостачання у зв’язку із не сплатою нарахованих збитків; 
дій ПАТ щодо припинення надання послуги газопостачання до помешкання гр. Антіпенкової 
Л.П. з часу нарахування збитків.  

З метою з’ясування інших випадків можливого неправомірного нарахування ПАТ 
споживачам збитків,  у Вимозі було запропоновано надати у табличній формі інформацію по 
інших абонентах щодо нарахування їм збитків за результатами повірки лічильників газу у 
2014 -2016 роках. 

Також Вимога містила пункт щодо надання копії Звіту про фінансові результати за 
2016 рік.  

Одночасно у Вимозі повідомлялося, що згідно з статтею 50 Закону України «Про 
захист економічної конкуренції» дії з неподання інформації у встановлені строки, подання 
інформації в неповному обсязі у встановлені строки, подання недостовірної інформації 
територіальному відділенню Комітету визнаються порушеннями законодавства про захист 
економічної конкуренції і тягнуть за собою відповідальність, встановлену статтею 52 цього 
Закону. 

На вимогу територіального відділення щодо отримання ПАТ листа, Тернопільська 
дирекція публічного акціонерного товариства «Укрпошта» (лист від 15.05.2017 №301-26/3-
283) повідомила, що рекомендований лист №4600202188879 від 09.02.2017 надійшов у 
відділення поштового зв’язку Тернопіль-8 Тернопільської дирекції ПАТ «Укрпошта» 
10.02.2017 р. та був вручений 13.02.2017р. за довіреністю уповноваженій особі на одержання 
пошти – Бігус Тетяні Євстахіївні, під розписку у книзі реєстрації рекомендованих поштових 
відправлень ф. 8. 

 
22.03.2017 до територіального відділення, представником ПАТ, надано лист від 

14.02.2017 із вихідним № 78. 
Листом від 10.04.2017 №183 ПАТ повідомило, що «лист №78 від 14.02.2017р. ПАТ 

«Тернопільміськгаз» направило на адресу територіального відділення АМК простим 
поштовим відправленням, та з огляду надання Територіальному відділенню АМК копії 
сторінок журналу вихідної кореспонденції, інших додаткових доказів надсилання даного 
листа №78 від 14.02.2017р. ПАТ «Тернопільміськгаз» не має». 

Таким чином належних доказів підтвердження відправлення зазначеного листа ПАТ 
до територіального відділення не надано. 

 

Окрім того, лист від 14.02.2017р. №78 не містив інформації, яка запитувалась у 
Вимозі територіального відділення. 

Дії ПАТ по не поданню інформації у встановлені головою територіального відділення 
строки є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції передбаченим 
пунктом 13 статті 50 Закону України „Про захист економічної конкуренції".  

На виконання пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного 
комітету України від 19 квітня 1994 року за №5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції 
України 6 травня 1994 року за №90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного 
комітету України від 29 червня 1998 року за №169-р) (зі змінами) територіальним 
відділенням надіслано відповідачу подання від 23.05.2017 №36 «Про попередні висновки по 
справі №875-НІ» (надалі Подання).  

Заперечень чи пояснень на Подання Товариство не надало. 
 



  Відповідно до статті 52 Закону України „Про захист економічної конкуренції” за 
вчинення  порушення законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді неподання 
інформації у визначений головою територіального відділення строк накладається штраф у 
розмірі до 1% від доходу (виручки) суб'єктів господарювання від реалізації продукції за 
останній звітній рік, що передував року, в якому накладається штраф.  

Згідно із „Звітом про фінансові результати” (Звіт про сукупний дохід) за 2016 рік 
дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) ПАТ «Тернопільміськгаз» 
склала 90 280 тис. грн. 

 
Виходячи з викладеного, керуючись статтею 48 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», статтями 7 та 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет 
України», пунктами 5, 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про 
захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету 
України від 19 квітня 1994 року за №5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 
травня 1994 року за №90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 
України від 29 червня 1998 року за №169-р) (зі змінами), пунктом 11 Положення про 
територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого 
розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року №32-р, 
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за №291/5482 (із 
змінами), адміністративна колегія територіального відділення 
 
ПОСТАНОВИЛА: 

  
1 Визнати дії публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації 

«Тернопільміськгаз» (місцезнаходження: вул. Шептицького, 20, м. Тернопіль, 46006, 
ідентифікаційний код 21155959)по неподанню інформації на вимогу від 08.02.2017 № 12/114 
порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим пунктом 13 
статті 50 Закону України "Про захист економічної конкуренції" у вигляді неподання 
інформації територіальному відділенню у встановлені головою територіального відділення 
строки. 

2. Відповідно до статті 52 Закону України „Про захист економічної конкуренції” за 
порушення законодавства про захист економічної конкуренції, накласти на ПАТ 
«Тернопільміськгаз» штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

  
Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення. 
  
Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», протягом п’яти днів з дня сплати штрафу надіслати до територіального 
відділення Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують сплату 
штрафу. 

 
Рішення може бути оскаржене до господарського суду у двомісячний строк з дня 

одержання рішення. 
 
Члени Колегії:                             Н.Є. Чорномаз, в.о. голови  
                                територіального відділення  
                                                                                                       
                                                                                                  А. Г. Левченко, начальник першого                                                                                                      

відділу досліджень та розслідувань  
 




